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reduced because some forms in the
information collection request were
exempted from Paperwork Reduction
Act.

For the following estimated total
annual burden on respondents, the
formula used to calculate the total
burden hours is the estimated average
time per responses multiplied by the
estimated total annual of responses.

Estimate of Average Time to Respond:
Public reporting burden for collecting
information under this notice is
estimated to average 0.482 minutes per
response, including the time for
reviewing instructions, searching
existing data sources, gathering and
maintaining the data needed, and
completing and reviewing the collection
of information.

Respondents: Business and other for-
profit organizations.

Estimated Number of Respondents:
41.

Estimated Average Number of
Responses per Respondent: 11.83.

Estimated Total Annual Responses:
485.

Estimated Total Annual Burden on
Respondents: 234 hours.

We are requesting comments on all
aspects of this information collection to
help us to:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of burden of the
collection of information including the
validity of the methodology and
assumptions used;

(3) Evaluate the quality, utility and
clarity of the information technology;
and

(4) Minimize the burden of the
information collection on those who
respond through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology.

All comments received in response to
this notice, including names and
addresses where provided, will be made
a matter of public record. Comments

will be summarized and included in the
request for OMB approval.

Val Dolcini,

Administrator, Farm Service Agency, and
Executive Vice President, Commodity Credit
Corporation.

[FR Doc. 2016-29526 Filed 12—8—16; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-05-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Forest Service

Notice of Proposed New Fee Site

AGENCY: Tahoe National Forest, Forest
Service, USDA.

ACTION: Notice of Proposed New Fee
Site.

SUMMARY: The Tahoe National Forest is
proposing a new recreation fee for the
Sardine Lookout, which would be made
available as an overnight rental. The
rental fee is proposed at $45 per night.
Lookout rentals offer a unique
experience and are a widely popular
offering on National Forests. The Tahoe
National Forest currently operates one
lookout for public rental, the Calpine
Lookout on the Sierraville Ranger
District. Sardine Lookout is eligible for
the National Register of Historic Places.

Fees are assessed based on the level
of amenities and services provided, cost
of operations and maintenance, and
market assessment. These fees are
proposed and will be determined upon
further analysis and public comment.
Funds from fees would be used for the
continued operation, maintenance,
enhancement and protection of this
lookout and the historical integrity of
the facility.

An analysis of nearby recreation
facilities shows that the proposed fees
are reasonable and typical of similar
sites in the area.

DATES: Comments will be accepted
through February 7, 2017. The Sardine
Lookout rental will be listed with the
National Recreation Reservation
Service.

ADDRESSES: Eli Ilano, Forest Supervisor,
Tahoe National Forest, 631 Coyote St.,
Nevada City, California 95959.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Quentin Youngblood, Sierraville District
Ranger, (530) 994-3401, ext. 6601.
Information about proposed fee changes
can also be found on the Tahoe National

Forest Web site: http://www.fs.fed.us/r5/
tahoe.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Federal Recreation Lands Enhancement
Act (Title VII, Pub. L. 108—447) directed
the Secretary of Agriculture to publish
a six month advance notice in the
Federal Register whenever new
recreation fee areas are established.
These new fees will be reviewed by a
Recreation Resource Advisory
Committee prior to a final decision and
implementation.

Sardine Lookout was built in 1935
and is eligible for the National Register
of Historic Places. The cabin has two
twin beds, period correct linoleum floor,
a table and fire finder pedestal that are
copies of originals from Calpine Fire
Lookout. There is a fire pit, picnic table
and accessible vault toilet. The area is
very remote with tremendous views and
solitude.

Dated: November 30, 2016.
Teresa Benson,
Deputy Forest Supervisor.
[FR Doc. 2016—29462 Filed 12—8-16; 8:45 am|
BILLING CODE 3411-15-P

DEPARTMENT OF COMMERCE
Economic Development Administration

Notice of Petitions by Firms for
Determination of Eligibility To Apply
for Trade Adjustment Assistance

AGENCY: Economic Development
Administration, Department of
Commerce.

ACTION: Notice and opportunity for
public comment.

Pursuant to Section 251 of the Trade
Act 1974, as amended (19 U.S.C. 2341
et seq.), the Economic Development
Administration (EDA) has received
petitions for certification of eligibility to
apply for Trade Adjustment Assistance
from the firms listed below.
Accordingly, EDA has initiated
investigations to determine whether
increased imports into the United States
of articles like or directly competitive
with those produced by each of these
firms contributed importantly to the
total or partial separation of the firm’s
workers, or threat thereof, and to a
decrease in sales or production of each
petitioning firm.


http://www.fs.fed.us/r5/tahoe
http://www.fs.fed.us/r5/tahoe
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LIST OF PETITIONS RECEIVED BY EDA FOR CERTIFICATION ELIGIBILITY TO APPLY FOR TRADE ADJUSTMENT ASSISTANCE

[11/22/2016 through 12/5/2016]

Date
Firm name Firm address accepted for Product(s)
investigation
Byers’ Choice, Ltd ......ccccevveevenennne 4355 County Line Road, Chalfont, 11/30/2016 | The firm manufactures ornamental figurines, known
PA 18914. as “The Carolers.”
Pyott-Boone Electronics, Inc ............ 1459 Wittens Mill Road, North | 11/30/2016 | The firm manufactures amplifiers, passive units and
Tazewell, VA 24630. gas monitors.
Valtech Corporation .........ccccceeeeruenne. 2113 Sanatoga Station Road, 12/1/2016 | The firm manufactures thermoset plastic materials
Pottstown, PA 19464. with unique properties that are used in the produc-
tion of semiconductor or solar wafers.
Supreme Manufacturing Company | 1755 East Birchwood Avenue, Des 12/5/2016 | The firm manufactures rollers, brackets, housing and
d/b/a C&L Supreme. Plaines, IL 60018. other miscellaneous metal components for data
processing machines.

Any party having a substantial
interest in these proceedings may
request a public hearing on the matter.
A written request for a hearing must be
submitted to the Trade Adjustment
Assistance for Firms Division, Room
71030, Economic Development
Administration, U.S. Department of
Commerce, Washington, DC 20230, no
later than ten (10) calendar days
following publication of this notice.

Please follow the requirements set
forth in EDA’s regulations at 13 CFR
315.9 for procedures to request a public
hearing. The Catalog of Federal
Domestic Assistance official number
and title for the program under which
these petitions are submitted is 11.313,
Trade Adjustment Assistance for Firms.

Miriam Kearse,

Lead Program Analyst.

[FR Doc. 2016-29480 Filed 12—-8-16; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-WH-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration
[A-570-900]

Diamond Sawblades and Parts Thereof
From the People’s Republic of China:
Preliminary Results of Antidumping
Duty Administrative Review; 2014—
2015

AGENCY: Enforcement and Compliance,
International Trade Administration,
Department of Commerce.

SUMMARY: The Department of Commerce
(the Department) is conducting an
administrative review of the
antidumping duty order on diamond
sawblades and parts thereof (diamond
sawblades) from the People’s Republic
of China (the PRC). The period of review
(POR) is November 1, 2014, through
October 31, 2015. The Department has
preliminarily determined that certain
companies covered by this review made

sales of subject merchandise at less than
normal value. Interested parties are
invited to comment on these
preliminary results.

DATES: Effective December 9, 2016.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Yang Jin Chun or Bryan Hansen, AD/
CVD Operations, Office I, Enforcement
and Compliance, International Trade
Administration, U.S. Department of
Commerce, 1401 Constitution Avenue
NW., Washington, DC 20230; telephone:
(202) 482-5760 and (202) 482-3683,
respectively.

Scope of the Order

The merchandise subject to the order
is diamond sawblades and parts thereof.
The diamond sawblades subject to the
order are currently classifiable under
subheadings 8202 to 8206 of the
Harmonized Tariff Schedule of the
United States (HTSUS), and may also
enter under 6804.21.00. While the
HTSUS subheadings are provided for
convenience and customs purposes, the
written description is dispositive. A full
description of the scope of the order is
contained in the Preliminary Decision
Memorandum.?

Preliminary Determination of No
Shipments

Five companies that received a
separate rate in previous segments of the
proceeding and are subject to this
review reported that they did not have
any exports of subject merchandise
during the POR.2 U.S. Customs and

1 See the Memorandum from Deputy Assistant
Secretary Christian Marsh to Assistant Secretary
Paul Piquado entitled, “Diamond Sawblades and
Parts Thereof from the People’s Republic of China:
Decision Memorandum for Preliminary Results of
Antidumping Duty Administrative Review; 2014—
2015,” dated concurrently with and hereby adopted
by this notice (Preliminary Decision Memorandum).

2 See the February 11, 2016, no-shipment letters
from Danyang City Ou Di Ma Tools Co., Ltd.,
Qingdao Hyosung Diamond Tools Co., Ltd., and
Shanghai Starcraft Tools Company Limited, the
February 12, 2016, no-shipment letter from Qingdao

Border Protection (CBP) data for the
POR indicated that these companies had
no shipments.? Additionally, we
requested that CBP report any contrary
information.# To date, CBP has not
responded to our inquiry with any
contrary information and we have not
received any evidence that these
companies had any shipments of the
subject merchandise sold to the United
States during the POR. Further,
consistent with our practice, we find
that it is not appropriate to rescind the
review with respect to these companies
but, rather, to complete the review and
issue appropriate instructions to CBP
based on the final results of review.5

Separate Rates

The Department preliminarily
determines that 24 respondents are
eligible to receive separate rates in this
review.®

Separate Rates for Eligible Non-
Selected Respondents

Consistent with our practice, we
assigned to eligible non-selected
respondents the weighted-average
margin calculated for Bosun Tools Co.,
Ltd. as the separate rate for the
preliminary results of this review.”

Shinhan Diamond Industrial Co., Ltd., and the
April 1, 2016, letter correcting the separate rate
certification and certifying no shipment from
Danyang Tsunda Diamond Tools Co., Ltd.

3 See the CBP data attached to the letter to all
interested parties dated January 15, 2016.

4 See CBP message numbers 6294301, 6294302,
6294305, 6294306, and 6294307 dated October 20,
2016, available at http://adcvd.cbp.dhs.gov/
adcvdweb/.

5 See, e.g., Wooden Bedroom Furniture from the
People’s Republic of China: Final Results and Final
Rescission, In Part, of Administrative Review and
Final Results of New Shipper Review; 2013, 80 FR
34619 (June 17, 2015).

6 See Preliminary Decision Memorandum at 4-8,
for more details.

7Id.


http://adcvd.cbp.dhs.gov/adcvdweb/
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